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Son dqiq - Yanacaq v siqaretin qiymti bahalad

.Azrbaycan gtiriln ttn v ttn mmulatlarna ttbiq ediln aksiz vergilri 2 dfdn ox artrlb

Arannews-APA-nn mlumatna gr,  bu,  Nazirlr  Kabinetinin  “Azrbaycan Respublikasnn
razisin gtiriln aksiz vergisin clb olunan mallarn aksiz drclrinin tsdiq edilmsi haqqnda”

.qrarnda etdiyi dyiiklikd ksini tapb
.Ken il dekabrn 21-d drc olunmu qrar 30 gn sonra, yanvarn 23-d qvvy minir

Qrara sasn, trkibind ttn olan siqarlar, uclar ksilmi siqarlar v siqarillalarn 1000 ddin ttbiq
ediln aksiz drcsi 10 manatdan 20 manata, trkibind ttn olan siqaretlrin, o cmldn digr

.siqaretlr v siqarillalarn 1000 ddin ttbiq ediln aksiz drcsi 4 manatdan 12 manata qaldrlb
Digr  qrarla is  Azrbaycan razisin gtiriln  mhrrik benzin nvlrin yeni  aksiz drclrin ttbiq

.edilmsin balanlb
Qrara sasn, aviasiya benzin nvlri istisna olmaqla, trkibind quruunun miqdar 0,013 q/l-dn
ox olmayan, 95-dn az oktan ddi il mhrrik benzin nvlrin aksiz drcsi 1 ton n 1 manatdan
200 manata qaldrlb. Trkibind quruunun miqdar 0,013 q/l-dn ox, 95-dn az oktan ddi il
mhrrik benzin nvlrin ttbiq olunan 1 ton n 1 manat aksiz drcsi d 200 manata qaldrlb.
Trkibind quruunun miqdar 0,013 q/l-dn ox olmayan v ox olan, 95 v ya daha ox, lakin 98-
dn ox olmayan oktan ddi il mhrrik benzin nvlrin ttbiq olunan 1 ton n 80 manat, trkibind
quruunun miqdar 0,013 q/l-dn ox olmayan v ox olan, 98 v ya ox oktan ddi il mhrrik benzin
nvlrin ttbiq olunan 1 ton n 120 manat aksiz drcsi qvvd qalb. Aviasiya benzini v reaktiv

.benzin yanacana ttbiq ediln aksiz drclri dyimyib
Xatrladaq ki, 2017-ci il iyul aynn 17-d Nazirlr Kabineti “Azrbaycan Respublikasnn razisin
gtiriln aksiz vergisin clb olunan mallarn aksiz drclrinin tsdiq edilmsi haqqnda” 19 yanvar
2001-ci il tarixli v “Azrbaycan Respublikasnda ixrac-idxal mliyyatlar zr gmrk rsumlarnn
drclri haqqnda” 12 aprel 2001-ci il tarixli qrarlarna dyiiklik edib. Dyiikliy sasn, aviasiya
benzini istisna olmaqla, mhrrik benzininin hr 1 tonu n aksiz vergisi 200 manatdan 1

.manata endirilib
Nazirlr Kabinetinin “Azrbaycan Respublikasnda ixrac-idxal mliyyatlar zr gmrk rsumlarnn
drclri haqqnda” 12 aprel 2001-ci il tarixli 80 nmrli qrarnn lavsi olan 22 dekabr 2003-c il
tarixli 161 nmrli qrar il tsdiq edilmi mtnd “Azrbaycan Respublikasnn razisin gtiriln mallar

.zr gmrk idxal rsumlarnn drclri”nd 92 oktanl benzin n gmrk rsumu 0% myyn edilib
Onu da lav edk ki, analoji qrar 2016-c ilin avqustunda Heydr liyev adna BNEZ-in tmir
dayanmas il laqdar verilmidi. Tmir prosesinin modernizasiya ilri il bal bir qdr uzun k bilcyi
nzr alnaraq, daxili bazardak tlbat dmk mqsdi il SOCAR Nazirlr Kabinetin idxal olunacaq
.“Ai-92” markal benzinin gmrk rsumu v aksiz vergisindn azad edilmsin dair mracit etmidi
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